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Halálesetek

Patócskai Istvánné szül.: Mar-
cinkovics Erzsébet szül.: 1940.

Anyakönyvi hírek Anyák Napja
A közelgő Anyák napja alkalmából Sós-
kút község Képviselőtestülete és az 
Önkormányzat munkatársai nevében 
szeretettel köszöntjük a település Édes-

anyáit.
König Ferenc
polgármester

Ne féljünk segítséget kérni!

Az Országgyűlés az élethez, testi ép-
séghez és méltósághoz minden embert 
megillető alapvető emberi jogok vé-
delmében, összhangban a nemzetközi 
egyezményekkel és az Alaptörvény-
nyel a hozzátartozók közötti erőszak 
visszaszorítása érdekében törvényt 
alkotott. A hozzátartozók közötti 
erőszak megelőzését szolgáló intéz-
ményrendszer és jelzési kötelezettség 
családvédelmi koordinációért felelős 
szerve a település Jegyzője.

Amennyiben Önnek van segítség-
re szüksége, vagy tudomása van más 
személyről, akinek szüksége lenne 
hozzátartozók közötti bántalmazási 
ügyben, úgy ne féljen segítséget kérni, 
és keresse meg bizalommal Chrenkó 
Marianna vezető-főtanácsost a Sós-
kúti Polgármesteri Hivatalban. Sze-
retnénk mindenkit tájékoztatni, hogy 
a bántalmazást senkinek sem kell el-
tűrnie, és senki sem érdemli azt meg. 
Ne hagyja magát! – sem zsarolni, sem 
befolyásolni, sem megfélemlíteni, in-
kább kérjen tanácsot, támogatást, se-
gítséget. A következőkben igyekszünk 
támpontokat adni azok számára, akik 
ebbe a körbe tartoznak és úgy dönte-
nek, hogy tovább nem tűrnek és segít-
séget kérnek. A bántalmazott továbbra 
is jogosult a tartásra, a közös lakóhe-

lyen tartózkodásra, akkor, ha szíves-
ségi lakáshasználaton kívül egyéb 
tartózkodási jogcímmel rendelkezik, 
vagy a bántalmazóval közös gyerme-
két neveli.

Figyelem: azonnali segítség kérhe-
tő az Országos Kríziskezelő és Infor-
mációs Telefonszolgálaton keresztül 
a nap 24 órájában az ingyenesen hív-
ható 06-80-20-55-20 telefonszámon. 
A krízisközponttal közvetlen e-mailes 
kapcsolat is felvehető az okit@csbo.hu
e-mail címen keresztül. Az Országos 
Kríziskezelő és Információs Telefon-
szolgálat (OKIT) szolgáltatásainak 
elsőrendű célja, hogy segítséget nyújt-
son a kapcsolati erőszak, a gyermek-

bántalmazás, a prostitúció- és ember-
kereskedelem áldozatainak és szükség 
esetén gondoskodjon az elhelyezé-
sükről. Amennyiben – egyéb segítő 
lehetőségek helyett – elhelyezés válik 
szükségessé, úgy a titkos intézmény-
ként működő krízisközpontokban 4 
hetes elhelyezésre van mód, amely 
időtartam indokolt esetben maximum 
további 4 héttel meghosszabbítható. 
Az ellátás díjtalan, a gondozás során 
a krízisközpont szakemberei segítik a 
rászorulót a probléma hosszabb távú, 
biztonságos megoldásában.

C.M.
Önkormányzat
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Önkormányzati határozatok

Sóskút Község Önkormányzat 
Képviselő-testületének 2023. 
március 20-án megtartott ülésé-
nek jegyzőkönyvéből

31/2023. (III.20.) sz. képviselő-
testületi határozat

Sóskút Község Önkormányzata a 
2023. évre a víz- és csatornaszolgálta-
tás költségeinek támogatására pályá-
zatot nyújt be. 

A Képviselő-testület felhatalmazza 
a polgármestert a pályázat benyújtá-
sával kapcsolatos jognyilatkozatok és 
más szükséges intézkedések megtéte-
lére. 

Határidő: 2023. 03. 20.
Felelős: polgármester, jegyző 

32/2023. (III.20.) sz. képviselő-
testületi határozat

Sóskút Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete a Pest Megyei Ren-
dőr-főkapitányság Érd Rendőrkapi-
tányság Tárnoki Rendőrőrs 2022. évi 
munkájáról szóló beszámolóját elfo-
gadja. 

33/2023. (III.20.) sz. képviselő-
testületi határozat

Sóskút Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete a Sóskúti Polgárőr 
Egyesület 2022. évi munkájáról szóló 
beszámolóját elfogadja. 

34/2023. (III.20.) sz. képviselő-
testületi határozat

Sóskút Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete tudomásul veszi az 
Andreetti Károly Általános Iskola és 
Művészeti Iskola köznevelési intéz-
ményben tervezett, a művészetoktatás 
területét érintő átszervezést. 

35/2023. (III.20.) sz. képviselő-
testületi határozat

Sóskút Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete 15.000.- Ft községi ösz-
töndíjban részesíti Cser Mátyást sakk 
sportágban a Diákolimpia Pest megyei 
fordulóján I. korcsoportban a fi úk között 
elért II. helyezésének elismeréseként.

A képviselő-testület felkéri a pol-
gármestert a szükséges intézkedések 
megtételére.

36/2023. (III.20.) sz. képviselő-
testületi határozat

Sóskút Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete az önkormányzat 2023. 
évi költségvetésének - karbantartásra 
elkülönített kerete - terhére megrende-
li a Sóskút, Alsó-Zselléri út 500 mé-
teres szakaszának (2457. hrsz.) murvá-
val történő útjavítási munkálatainak 
elvégzését. 

A képviselő-testület felhatalmazza a 
polgármestert a szükséges intézkedé-
sek megtételére, az árajánlatkérésre és 
a javítási munka megrendelésére. 

37/2023. (III.20.) sz. képviselő-
testületi határozat

Sóskút Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete hozzájárul a 034/107. 
hrsz. alatti ingatlanra a Sóskúti Közös 
Tanács V.B. javára bejegyzett kezelői 
jog törléséhez.    

Felhatalmazza a polgármestert a 
szükséges intézkedések megtételére. 

38/2023. (III.20.) sz. képviselő-
testületi határozat

Sóskút Község Önkormányzat Képvi-
selő-testülete felkéri a polgármestert, 
hogy kérjen árajánlatot az Opt-Szem 
Kft.-től a sóskúti lakosú óvodás és is-
koláskorú gyermekek 2023. évi szemé-
szeti szűrővizsgálata vonatkozásában.

39/2023. (III.20.) sz. képviselő-
testületi határozat

Sóskút Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete a rezsiköltségek 
csökkentése érdekében a közös ön-
kormányzati hivatal sóskúti munka-
vállalóira vonatkozóan a pénteki táv-
munkavégzést 2023. szeptember 30-ig 
meghosszabbítja a 184/2022 (X.16.) 
sz. határozat alapján változatlan for-
mában. 

40/2023. (III.20.) sz. képviselő-
testületi határozat

Sóskút Község Önkormányzat kép-
viselő-testülete felhatalmazza a pol-
gármestert, hogy az alábbi, 5 millió 
forintot meghaladó munkálatok elvég-
zésére folytasson le ajánlatkérést:

Sóskúton, a Temetőben (Temető u. 
4., 708. hrsz.) térköves járdaépítési 
munkálatok elvégzése.

A képviselő-testület felhatalmazza 
a polgármestert, hogy a legkedvezőbb 
ajánlatot adó kivitelezővel a szerző-
dést kösse meg. 

Határidő: 2023. március 30. 
Felelős: polgármester, jegyző    

41/2023. (III.20.) sz. képviselő-
testületi határozat

Sóskút Község Önkormányzat Kép-
viselő-testülete felkéri a polgármes-
tert, hogy kérjen árajánlatot a Dim-
bes-Dombos Óvoda (Sóskút, Tulipán 
u. 9/A., 2857/2. hrsz.) és a Községhá-
za épületére (Sóskút, Szabadság tér 
1., 1. hrsz.) napelemes és hőszivaty-
tyús rendszer, valamint a Zeneház 
(Sóskút, Kossuth u. 25., 39/2. hrsz.) 
épületére napelemes rendszer kiépí-
tésére. 

 Dr. Újházi Miklós  König Ferenc
 jegyző polgármester
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Új otthonban a zenekar

Kedves Zenebarátok!
2022. november 1-én kezdődött el az a 
folyamat, amit a Sóskúti Ifjúsági Ze-
nekar már nagyon várt, nevezetesen a 
költözés az új otthonunkba. A Kossuth 
Lajos utca 25. szám alatti ingatlanon 
ekkor fejeződtek be a belső munkála-
tok. Az év végi karácsonyi koncertre 
való utolsó néhány próbánkat így már 
itt tarthattuk meg. 

Lépésről lépésre költöztettük be a 
zenekar különböző irodai eszközeit, 
kottatárát, bútorzatát, amihez renge-
teg segítséget kaptunk családtagja-
inktól, barátainktól. Talán a zenekari 
próbákhoz szükséges eszközök átköl-
töztetése volt a legkönnyebb, hiszen 
ezt a folyamatot sűrűn gyakoroljuk 
egy-egy fellépés alkalmával. Most áp-
rilist írunk, és jó ideje már, hogy nem 

kell semmiért átszaladni a régi Polgá-
rok Házába, mégis van még mit csino-
sítani az új próbatermen. Elsősorban a 
teremhangzáson, tehát az akusztikán 
szeretnénk még javítani.

Várat még magára az emléktárgya-
ink, ereklyéink elhelyezése is. Az itt 
eltöltött közel hat hónap alatt azért sok 
haladás történt, hiszen elkészült az ud-
varon a parkoló és a tavasz közeledtével 
elkezdődtek a kertészeti munkák is. 

Reményeink szerint hamarosan ki-
tűzésre kerülhet a hivatalos átadás is. 
Ha minden jól megy 29. születésnapi 
polkadélutánunkat már az új épület 
udvarán tarthatjuk május 13-án. Ad-
dig is álljon itt egy közelebbi dátum is, 
amelyre szeretettel invitáljuk kedves 
közönségünket. Április 29-én, szom-
baton este 18:00 órai kezdettel szoká-
sos Tavaszi Hangversenyünket tartjuk 
majd az Andreetti Károly Általános 
Iskola és Művészeti Iskola tornater-
mében. Kérjük, kísérjék fi gyelemmel 
internetes elérhetőségeinket is prog-
ramjainkkal kapcsolatban. Köszönjük 
Önkormányzatunk nagylelkű segítsé-
gét új otthonunk elkészíttetéséért!

Kaszás Sándor

Tisztelt zeneszerető adózó állampol-
gárok!

A Sóskúti Fúvószenei Egyesület fő 
célkitűzése: a SÓSKÚTI IFJÚSÁGI 
ZENEKAR támogatása.

2022-ben az Önök jóvoltából 
598 575 Ft támogatásban részesül-
tünk az adó 1 % - ból. Ezt az összeget 
rendezvényeink lebonyolítására, va-
lamint a zenekar napi teendőinek el-

látására fordítjuk. Egyesületünk 119, 
zenekarunk pedig 63 tagot számlál. 
Jelenleg Sóskúton a legnagyobb tár-
sadalmi szervezetként vagyunk je-
len. Egy ilyen nagy létszámú együt-
tes fenntartása igen sok anyagi terhet 
ró ránk, amit saját erőből, tagdíjak-
ból, rendezvényeink bevételéből, il-
letve támogatóink jóvoltából tudunk 
fedezni. Igen nagy segítséget jelen-

tene számunkra, ha az idén újból 
számíthatnánk az Önök megtisztelő 
bizalmára, ezért kérjük adójuk 1%-
val ismét a

Sóskúti Fúvószenei Egyesületet 
támogassák!

ADÓSZÁMUNK:
18683655 – 1 – 13

Megtisztelő bizalmukat előre is 
hálásan köszönjük!

Kérjük támogassa adója 1%-val a
Sóskúti Fúvószenei Egyesületet!
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Kutyás érzékenyítő programsorozat 
az Andreettiben

A Tordasi Közhasznú Állatasszisztált Terápiás és Oktatási 
Egyesület fejlesztő foglalkozásokat tart az Andreetti Ká-
roly Általános Iskola és Művészeti Iskolában.

A tanulók megismerkednek a fogyatékkal élő emberek 
világával. Saját élményen keresztül szereznek tapasztala-
tokat a segítségre szoruló emberek támogatásával kapcso-
latban.  Játékos, személyiség- és közösségformáló gyakor-
latokat végeznek.

Államilag elismert vizsgákkal rendelkező segítő kutyák 
bevonásával történnek a foglalkozások. A szakemberek be-
mutatják, hogyan képesek az állatok segíteni a fogyatékkal 
élő emberek életét. A kutyák nyitott, elfogadó, előítélet-
mentes viselkedése példaként szolgál. A gyerekek érdeklő-

dő, segítőkész, empatikus attitűdöt sajátítanak el, és megta-
nulják az ismeretek alkalmazását.

Ráth Andrea
tanítónő, fejlesztő pedagógus 

Andreetti művészetek

1. A Fővárosi Komplex Rajzverseny-
re, az Országos döntőbe két tanulónk 
jutott be rengeteg pályázóból: Ker-
tész Jázmin és Bartha Noémi grafi ka 
szakos növendékeim. /Az Aradi Jenő 
Rajzversenyen is Csendélet kategóriá-
ban indultunk, még nincs eredmény/.

2. Az Érdi Csuka Zoltán Városi 
Könyvtár Költészet Napi pályázatán 
Schuplitz Kristóf, Nagy Elena Olívia 
és Hajnal Zsófi a Mária ért el díjazás-
ra méltó eredményt.

3. Az Andreetti Napok Petőfi  200 
Pályázatának díjazottjait mellékelem 
fotóban.

Első helyezett: Tringel Nóra 
(Andreetti), Véber Emma (Érdligeti 
Iskola) (mellékletben a lista).

Szép számban érkeztek versilluszt-
rációk a Petőfi  200. születésnapjára 
rendezett Rajzversenyre, nem volt 
könnyű dolga a zsűrinek. A rajzokon 
szinte megelevenedtek a szereplők 
(Anyám tyúkja, A Nap, A tintásüveg 

c. versekhez illusztráltak a gyere-
kek). 

Gratulálunk minden résztvevőnek.
4.A művésztanárok koncertje Sza-

badság, szerelem! címmel, a romantika 
jegyében mutatta be, mennyi művészi 
tehetség tanít az Andreettiben. méltó, 
színházi hangulatot idéző környezet-
ben. Igazi, szívhez szóló élményt adott 
a résztvevőknek. 

Navratil Zsuzsanna 
rajztanár
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Andreetti Napok

„Bármelyik iskola válhat olyan hellyé, 
amelyben kreatívan gondolkodó, mo-
hón kíváncsi, gyorsan és felelősségtel-
jesen tanuló diákok járnak, amelyben 
a tanárok élvezik a munkájukat és a 
diákjaikkal együtt való együttlétet, 
ahol magas a morális mérce és ahová 
mind a diákok, mind a tanárok szeret-
nek járni.”

Carl Rogers

Az idézethez kapcsolódva megállapít-
hatjuk, hogy iskolánk hagyományai-
hoz tartozik a március 14–30. közöt-
ti Andreetti napok programsorozat, 
mely ebben az évben igazán színes és 
változatos programokat, versenyeket 
kínált.

Az Érdi Tankerület iskoláinak hir-
dettük a Petőfi  200 címen rajzpályá-
zatot, szépolvasási versenyt és angol 
versenyt, melynek a Jungle Book volt 
a témája.

Ezek mellett rendeztünk több prog-
ramot iskolánk diákjai számára, me-
lyek között volt új, hagyományteremtő 
rendezvény is. Ilyen volt a „Ki, mit, 
tud?” Ezen programunknak nagy si-
kere volt közel 80 gyermek mutatta 
meg tehetségét a színpadon változatos 
kategóriákban.  

Hagyományos komplex tanulmányi 
versenyünk az alsó tagozatosok köré-
ben nagyon népszerű. 

Második alkalommal hallgathatták 
meg tanulóink és vendégeink Somfai 
István tanár úr előadását, idén a Holt 
nyelv-e a latin? címmel.

Az Andreetti napok keretében ren-
deztük a Víz világnapi vetélkedőt és 
előadást, melyet nagyon élveztek a 
gyerekek, felnőttek egyaránt. A nye-
remény természetesen víz volt!

Az angol projekt verseny keretében 
nagyon kreatív munkák születtek, me-
lyek szintén a Dzsungel könyvét vet-
ték alapul.

A DÖK szervezésében hímestojáso-
kat készítettek az osztályok, húsvétra 
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készülve. Ezekből a tojásokból készült 
iskolánk udvarán a tojásfa.

Mivel ez az év iskolánk névadója, 
Andreetti Károly születésének 145. 
évfordulója is, így megemlékeztünk 
róla egy kvíz kitöltésével, melyben 
életéről voltak kérdések és osztályon-
ként kellett kitölteni. Nem maradt el 
sírjának rendbetétele és koszorúzása 
sem.

Az Andreetti napok zárásaként a 
művészeti iskola tanárainak „Szabad-
ság, szerelem” című koncert műsorát 
tekinthették meg a növendékek, szüle-
ik és az érdeklődők.

A programok, versenyek érintették 
szinte az iskola összes tanárát és diák-
ját egyaránt. Örültünk, hogy ellátogat-
tak hozzánk a környező iskolákból is 
résztvevők, versenyzők. 

Köszönetünket fejezzük ki Sóskút 
Község Önkormányzatának és a fenn-
tartó Érdi Tankerületnek a programok 
támogatásáért! Köszönjük a részvé-
telt, jövőre találkozunk!

Kuzselné Schóber Ágnes
 intézményvezető

Óriási megtiszteltetés ért bennünket, 
hiszen Somfai István az Érdi Vörös-
marty Mihály Gimnázium egykori 
tanára, igazgatója ellátogatott isko-
lánkba.

Érdekfeszítő előadással, sok hu-
morral bebizonyította, hogy valójá-
ban nem „Holt nyelv” a latin. Nincs 
olyan nap, amikor ne használnánk 
egy-egy latin eredetű szót.

Köszönjük, hogy velünk töltötte a 
délutánt és jövőre ismét szeretettel 
várjuk!

Somfai István tanár úr az Andreettiben
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Andreetti sport

Iskolánkban 2022 szeptemberében ösz-
szeállt egy harmadik évfolyamos tanu-
lókból álló csapat, akik heti 2 edzésen 
kosárlabdázni (is) tanulnak. Be is nevez-
tünk velük a Kosárpalánta programba, 
aminek célja a korosztálynak megfelelő 
széleskörű képességfejlesztés játékos 
feladatokkal több sportágból.

A programhoz verseny is tartozik, 
aminek 3 fordulója volt a tanév so-
rán Bicskén. Csapatunk kétszer lett 
második és egyszer első helyezett a 
fordulók alatt, márciusban volt az 
utolsó! 

Jövőre U11-es bajnokságba szeret-
nénk indulni, illetve felmenő rend-

szerben az első évfolyammal is bekap-
csolódnánk a programba!

Csapatunk az érdi VMG egyesület 
színeiben indult, ezúton is hálásan kö-
szönjük nekik a rengeteg segítséget és 
a támogatást!

Szarka Beatrix
testnevelő
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A Víz Világnapja az óvodában

Az ENSZ közgyűlése 1992 óta már-
cius 22-ét a Víz Világnapjává nyilvá-
nította, így „Zöld”-óvodaként mi is 
minden évben megemlékezünk erről a 
természeti kincsről.

Óvodánk minden csoportjában a 
gyerekek egész héten át ismerkedhet-
tek a víz különböző felhasználási mód-
jaival, a takarékos víz felhasználással, 
a víz fontosságával és védelmével, a 
víz körforgásával. Elsődleges fela-
datunk volt, a gyermekek fi gyelmét 
felhívni a víz védelmére. Ehhez min-
den csoportban változatos és érdekes 
tevékenységet biztosítottak az óvoda-
pedagógusok. Könyveket, képeket 
nézegetve csodálhattuk meg a Földön 

előforduló vizeket, azok élővilágát. 
Meséinket, verseinket, játékainkat, 
barkácsolásainkat a vízhez kapcsoló-
dó tartalommal töltöttük meg. A játé-
kokkal, kísérletekkel próbáltuk meg 
érzékeltetni azt, hogy a víz minden 
területen nélkülözhetetlen. Igyekez-
tünk, hogy a gyermekek életkoruknak 
megfelelően minél több tapasztalatot 
szerezzenek a vízzel kapcsolatban. 
A várva várt tavaszi időjárásnak kö-
szönhetően a gyerekek folyamatosan 
megtapasztalhatják a víz éltető ere-
jét, hiszen a kerti munkákban aktívan 
részt vesznek.

Ellátogattunk a Benta patakhoz, jót 
játszottunk a vízparton, megfi gyel-

tük az ébredő természetet, hallgattuk 
a víz csobogását. Sajnos sok eldobott 
szemetet is találtunk, így módunk 
nyílt erről is beszélgetni séta közben. 
Óvodapedagógusként, zöld óvodánk-
ban egyik legfőbb feladatunk a gyer-
mekek szemléletének és szokásainak 
alakítása. Különösen így van a kör-
nyezettel kapcsolatos jeles napjaink 
tekintetében. Ahhoz, hogy majdan 
óvodásaink gyermekei is egy élhető 
bolygón, elegendő mennyiségű ivó-
vízzel, természeti kincseinket csodál-
va nevelkedjenek, minden nap aktívan 
tennünk kell az éltető víz és környeze-
tünk megóvásáért!

Balázsné Pap Gabriella
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Repetitio est mater studiorum. Így 
szól az eredeti latin mondás, amelyet 
magyarul úgy ismerhetünk: ismétlés a 
tudás anyja.

Tudáshoz csakis kitartó, szorgal-
mas tanulással, gyakorlással juthat el 
az ember. Az ismétlés módszerét már 
a Biblia is említi. Mózes szerint Isten 
utasításba adta népének, hogy ismétel-
gessék parancsolatait, mert csak így 
látta biztosítottnak a Sínai-hegyen át-

adott tudásanyagnak a fennmaradását. 
Az ismétlés módszerét minden tanító-
nak, minden férfi nak tovább kellett 
adnia a gyermekek felé, ezzel biztosít-
va a tudásöröklést. 

Részben e gondolat jegyében szer-
vezte meg a Szlovák önkormányzat 
a második sibafonó kézműves foglal-
kozását. Több résztvevő fogalmazta 
meg, azért jött el ismét, hogy az előző 
évben megszerzett tudását felelevenít-
se, megerősítse és az elfelejtett fogá-
sokat újra tanulja. Ráadásul mindezt 
egy jó hangulatú, vendégszerető kö-
zösségben. 

Mások annak a véleményüknek ad-
tak hangot, hogy nagy örömmel fedez-

tek fel új arcokat is a sibafonók között! 
Községünkben letelepedett sóskúti 
lakosok -akik eddig nem ismerték a 
sibálás népszokását- szorgalmasan és 
élvezettel fonták korbácsaikat és ta-
nulták a hozzá járó locsolóversikét, a 
Šibi ribit. 

Ami talán a legfontosabb, egyre 
több gyermek és fi atal jött el a csalá-
dias hangulatú rendezvényünkre, ahol 
vidámság közepette ismerkedhettek a 
sibafonás rejtelmeivel. 

Jövőre is szeretettel várjuk az idei 
résztvevőket egy kis gyakorlásra és 
természetesen az új érdeklődőket is! 

A Szlovák önkormányzat köszöni a 
szervezésben, rendezésben résztvevők 
önkéntes munkáját! A fonáshoz szük-
séges vesszők beszerzésétől, előkészí-
tésétől kezdve- a fonás tudásának át-
adásán keresztül, a vendégváró fi nom 
sütemények elkészítéséig- minden ked-
ves Szlovák klubtagnak: Kovács Lenci 
Ferenc, Paulik István Telkekről, Ch-
renkó László, Czigányik Péterné, Czi-
gányik Péter, Zbiskó Sándorné, Kovács 
Ferencné, Körtvélyesi Ivett, Patocskai 
Nikolett, Mráz Gabriella, Szentendrei 
Zsuzsa, Paulik Istvánné Szidi.

Köszönjük Pátrovits Zsoltnak a han-
gulatos táncterem helyiségének ren-
delkezésünkre bocsátását!

 Ďakujeme! Dovidenia!

Mráz Gabriella

Ismétlés a tudás anyja
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Vendégségben a tárnoki Öreghegyen 

Március 25-én délután tartotta szoká-
sos tavaszi rendezvényét, a Krvatacs-
kát a Tárnoki Szlovák Önkormányzat. 
Erre a jeles alkalomra hívták ismét 
vendégségbe a Sóskúti Szlovák Klu-
bot. Nagy örömmel tettünk eleget a 
meghívásnak a szeles idő ellenére. Kö-
zel 20 fős kis csapattal indultunk au-
tóbusszal, majd felsétáltunk a tárnoki 
Öreghegy pincéihez. 

A köszöntők után Sisa István Lé-
nárd atya mondott pár szót majd meg-

áldotta a hegy szőlőit, gyümölcsfáit a 
jó termés érdekében és a gondozóikat, 
hogy jó egészségben, eredményesen 
műveljék földjüket. 

A rendezvényen két dalkör – a tár-
noki Hajtóka és a százhalombattai 
Muslinca dalárda szórakoztatta az 
összegyűlteket. A műsor után tárno-
ki barátaink fi nom tócsnival, zsíros 
kenyérrel, teával és borral látták ven-
dégül a társaságot. Az ilyen alkalmak 
mindig jó lehetőséget nyújtanak az 

ismerősökkel való találkozásra, be-
szélgetésre illetve új ismeretségek 
köttetnek. Ez most sem volt másképp. 
Kellemes délutánt töltöttünk együtt a 
tárnoki Szlovák klub tagjaival és ven-
dégeikkel. A délután végére még a nap 
is kisütött. 

Hálásan köszönjük tárnoki baráta-
ink vendégszeretetét és igyekszünk 
mihamarabb viszonozni! 

Patocskai Nikolett



14 Sóskúti Híradó – 2023/3 Múltidéző

Cikkemet április elsején „A bolondok 
napján” kezdtem írni. Történetek leírá-
sa után, remélem, olvasók nem tekinte-
nek bolondnak. 

Majd minden háznál tartottak disz-
nót. Karácsony előtt volt jellemzően a 
disznóölés. A húsvéti sonkákat azon-
ban bepácolták a megfelelő módon. 
később a füstölőbe helyezték őket, a 
fával kellő ideig füstölték. Fa minősé-
ge sem volt közömbös, a füstölés ideje 
sem. Ahol nem volt füstölő, megkérte 
jó ismerősét, vihesse át a pácolt disz-
nóhúst.

Az elkészített combokat rendszerint 
a padláson tárolták Húsvétig. Meg-
főzésük is más-volt. Nálunk betet-
ték ezeket a vízbe, puhára főzték, az 

edénybe idővel tojásokat is tettek. Ha minden megfőtt, a 
tojásokat kiszedték. A sonkát levével együtt hideg helyre 
tették, ott hagyták kihűlni, és másnap vették ki a sonkát. 
Természetesen a festeni való tojásokat külön főzték. Hús-
vét előtt a hölgyek sütöttek a meghívott rokonság szája 
ízének megfelelő sütiket. Vasárnap a nők, gyerekek kis 
misén vettek részt, majd siettek haza, előkészíteni a meg-
hívottaknak az ünnepi ebédet. Férfi ak nagymisén való 
részvétel után beültek a kocsmába, itókával köszönteni 
Húsvét eljövetelét. 

Hétfőn pedig beindult a locsolás. Ismerősökhöz mentek 
a férfi ak, fi ú gyerekek. Régen sibáltak, utóbbi években pe-
dig locsoló versikéket mondtak el. A nőneműek haja érde-
kesen illatozott, hiszen minden locsoló más-más kölnivi-
zet használt. Hétfőn locsoló bálokat is tartottak. Ide már 
nem „kipihent” férfi ak mentek el, hiszen locsolás után is 
kaptak inni alkoholt. Ez pedig rendszerint folytatódott az 
esti bálig. 

Két jellemzően fő munkáltatónál, Homokbánya, Kőbá-
nya, keddre munkaszüneti napot rendeltek el. Vezetőik jól 
ismerték a keddi munkaképes állapotot. Persze az előbb le-
írtak nem minden hímneműre volt igaz. 

Nekem a legszebb hétfői emlékem, az Agg Tini társaság 
tagjaival a „Szép Ilona „völgybe mentünk, ez a locsolók 
előli „menekülés” volt. Sokan mentünk ki. Vittünk sonká-
kat, salátákat, süteményeket. A fákkal körülölelt völgyben 
egyik vendéglős tagunknak van, volt hétvégi háza, birtoka. 
Itt egy nagyon kellemes, mulatságos napot töltöttünk el.

Farkas Magdi

Húsvét Sóskúton a XX–XXI. században

Coninvest raktáros álláshirdetés
Konyhatechnológiai és belsőépítészeti berendezé-
sekkel foglalkozó cég most épülő sóskúti központjába 
raktáros munkatársat keres.

Feladatok:
– beérkező szállítmányok tételes átvétele
– áru betárolása polcokra, ill. raktárhelyre, gépi és kézi 
rakodás

– kimenő szállítmányok összeválogatása (komissiózás) szállítólevél alapján
– raktárkészlet teljes felelősséggel történő kezelése
– árukészlet mozgatása
– raktári rend biztosítása
– éves leltározásban való részvétel

Elvárások:
– Targonca vezetői jogosítvány (Tolóoszlopos targonca)
– középfokú végzettség
– szorgalom, precizitás, megbízhatóság, nagy munkabírás
– B kategóriás jogosítvány

Amit kínálunk:
– versenyképes jövedelem
– májusi kezdési lehetőség, hosszútávú munkalehetőség
– vadonatúj és modern infrastruktúra, kiváló és világos raktárépület 
– teljesen új Jungheinrich targonca
– egy műszakos, nappali munkarend
– munkavégzés hétfőtől-péntekig 8-17 óráig

Jelentkezés módja: 
Fényképes önéletrajzzal e-mailben agnes.majer@coninvest.hu 

címre, bérigény feltüntetésével várjuk!
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zenit-klima.huzenit-klima.hu
Hűtő-Fűtő klímaberendezések, 

hőszivattyúk értékesítése, 
beüzemelése és karbantartása.

Napelemes rendszerek 
teljeskörű kivitelezése.

Zenit Klíma
info@zenit-klima.hu | +36 70 436 5255info@zenit-klima.hu | +36 70 436 5255

Félkrajcár Alapítvány 
a sóskúti óvodásokért

Kérjük, adója 1%-ával támogassa a sóskúti óvodás gyerekeket! 
Adószámunk: 18702745-1-13

Alapítványunk célja: A sóskúti óvoda eszközbeszerzéssel 
és rendezvényszervezéssel  történő támogatása, a gyermekek 
óvodai nevelésének magasabb szinten való biztosítása.

Alapítványunk tevékenysége: Az óvoda működteté-
séhez szükséges tárgyi eszközök beszerzése, felújítása. 
A gyermekek számára játékok és készségfejlesztő esz-
közök beszerzése.

Óvodánk alapítványa – a Félkrajcár Alapítvány – hálásan 
köszöni azoknak, akik adójuk egy százalékát az eddigi évek-
ben is nekünk adták. A Sóskúti Híradóban és a közösségi ol-
dalakon folyamatosan beszámolunk aktív tevékenységünkről.

Kövessenek minket 2023-ban is! 
Köszönjük, hogy idén is támogat minket!



TELJESKÖRŰ GÉPI MUNKA
ÉPÜLETBONTÁS, FUVAROZÁS

KONTÉNERRENDELÉS

30 949-4443, 
30 242-3102, 20 919-0194ELSŐ OSZTÁLYÚ 

ROSTÁLT TERMŐFÖLD 
KAPHATÓ!


